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Aanwezige leden: Quinten, Rosa, Floris, Suzanne, Manon en Laura

Mirjam Vergeer is ook aanwezig

1: Opening

2: Verslag vergadering 12 februari 2018

3: Actiepunten

Gemeente zorgt voor de dranken bij het debat. Noël zal de hapjes verzorgen. 
Quinten gaat vragen of wij een dia in de PowerPoint kunnen krijgen om zo de JAC te kunnen introduceren tijdens het debat.

Na het jongeren debat zal er een stukje geschreven worden.

Op het VLC is geen promotie geweest voor het debat. Op maandag 5 maart zullen Rosa en Floris proberen om voor de klas het debat aan te kondigen. 

Thomas heeft nog informatie over het filmpje van het debat.

Partijprogramma’s komen stuk voor stuk vanaf dinsdag 20 februari op de facebook van de JAC. 

RTV zal er maandag 5 maart bij het debat bij zijn.

In verschillende lokale kranten staan stukjes van de JAC over het Frizz feest. Ook wordt de JAC bedankt voor de hulp bij de organisatie van het Frizz feest.

Er komt een ontwerp van het visitekaartje hoe dat eruit komt te zien. Mirjam kan contact opnemen met een organisatie voor een eventuele cursus. Onze voorkeur gaat uit naar een cursus die over het schrijven van adviezen gaat.

4: Frizz feest

Ze zijn erg blij met onze hulp bij de organisatie. Quinten gaat van het weekend evalueren met Ruud en Ferry. Punten die kunnen worden meegenomen voor een eventueel volgend feest: 
· Wordt er gedaan aan verzoeknummertjes?
· Voor de volgende keren is het leuk om een thema te doen. Voor elk feest een ander thema, om toch variatie erin te houden. 
· Voor eventuele latere feesten die richting de zomer gaan moet er goed rekening gehouden worden met andere data van feesten (zoals het schoolfeest op het VLC).
· Een grotere groep mensen die kaarten verkopen. En dan de afspraak maken: je moet een x aantal kaarten verkopen en dan krijg je zelf een kaartje of gratis muntjes.
· De prijzen op een andere manier geven. Zoals een spelelement. Bij een thema, wie heeft de mooiste outfit. Wie danst het leukst.

Laura zal twee meiden contacten die op het feest aanwezig waren om te vragen wat zij ervan vonden en wat ze eventueel willen bij een volgend feest. Wat vonden ze bijvoorbeeld van de tijd?

Wanneer er voor een andere locatie gekeken wordt kan er voor materiaal misschien iets met het VLC worden afgesproken. Zij hebben ook de materiële die nodig zijn voor een feestje.

Er moet nog een advies geschreven worden dat gericht is naar de gemeente. Raden wij het aan om nog een keer een subsidie te geven. Dit kan gedaan worden als we feedback hebben gehoord van Ferry en meiden die aanwezig waren op het feest. Dit advies zal klaar zijn voor de volgende vergadering op 26 maart. 

5: Debat

Quinten en Suzanne zullen eerder aanwezig zijn bij het debat op maandag 5 maart. Quinten zorgt voor een introductiestukje en gaat vragen aan Noël of we een dia in de PowerPoint kunnen krijgen. Laura neemt weer het JAC-logo mee en Mirjam zal zorgen voor naamplaatjes waar het logo in kan.

De mensen die zullen gaan debatteren moeten centraal staan zodat iedereen ze kan zien. Dit zal in het midden zijn. Hierom heen zullen stoelen worden gezet. Quinten gaat nog het concept en opstelling met Noël bespreken. Quinten gaat ook nog achter de stellingen aan zodat wij eventueel kunnen voorbereiden.

Quinten zal een camera meenemen om foto’s te maken. De foto’s kunnen we gebruiken bij stukjes die we erover schrijven voor de kranten.

6: HR en verordening op papier bespreken

Mirjam heeft de aangepaste verordening en huishoudelijke regelement toegestuurd. Het is niet mogelijk om zelf mensen te benoemen en te ontslaan. Wij zullen een voordracht doen en daar wordt een collegevoorstel van gemaakt. Reiskostenvergoeding staat er nu in, alleen dat klopt niet. Voor de vergadering krijg je geen reiskostenvergoeding. Dit zal worden aangepast in de verordening. Iedereen moet er binnen twee weken naar kijken. Als je er iet op aan te merken hebt moet je dit melden bij Mirjam. De verordening zal nu verordening Jongerenadviescommissie (JAC) de ronde venen gaan heetten.

Mirjam heeft er een stukje bijgezet over waar wij recht op hebben.

7: Communicatie

Er wordt tijdens de vergadering op 26 maart gekeken of het advies naar kranten gestuurd wordt.
Partijprogramma’s worden vanaf morgen (27 februari) op de facebook van de JAC gepubliceerd. 
Voor maandag zullen er visitekaartjes van de JAC worden geregeld.



8: Overig
De JAC schrijf je voluit: Jongerenadviescommissie. Als je een stuk schrijft schrijf je het de eerste keer voluit en dan in haakjes erachter JAC. 

Volgende vergadering wordt de enquête besproken. VVD wordt uitgenodigd om na de vergadering ons te ontmoeten bij RV.
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