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Aanwezige leden: Rosa, Chantal, Quinten, Manon, Floris, Thomas, Bram en Ruben
Mirjam Vergeer is ook aanwezig
Gasten: Noël Rutjes
1: Opening
2: Verslag vorige vergadering 
3: Actiepunten
Het debat. Wij moeten zelf zorgen voor een korte introductie van onszelf voor tijdens het debat. Om zo ons voor te stellen en onze naamsbekendheid te vergroten onder het publiek. 
De stellingen die zijn bedacht zijn gedeeld met jongerenwerk en moeten door Suzanne nog even per mail verzonden worden. 10-15 stellingen zijn ongeveer nodig. 
Hapjes en drankjes voor op de avond worden geregeld door het jongerenwerk. Eerste mensen zijn 6 uur aanwezig om te kunnen opbouwen. Inloop is vanaf 7 uur. 
Quinten zal laatste zaken bespreken, evalueren en afhandelen met betrekking tot het frisfeest.
Floris, Rosa, Chantal en Thomas zullen op het Veenlanden College aandacht proberen te krijgen voor het debat.
Dresscode voor het JAC naar het frisfeest, zal een zwart shirt zijn. 
Chantal, Rosa, Quinten en Floris zullen iets eerder aanwezig zijn bij het frisfeest om de aankomst in goede banen te begeleiden. 
Thomas houdt zich bezig met het maken van een filmpje over de belangrijkste standpunten van de partijen voor op de facebook en de website.
4. Frisfeest
Sommige leden zullen eerder aanwezig zijn op het frisfeest 16 februari aanstaande, alle leden zullen uiteindelijk aanwezig zijn op de avond. Om deels te helpen en daarnaast er een leuk feest van te maken. 
Binnenkort evalueren met de organisatie hoe het is verlopen en samen kijken naar de toekomst van het frisfeest.
5. Debat
Alle voorbereidende zaken voor het debat zijn besproken, een aantal leden zullen weer eerder aanwezig zijn om te helpen met de laatste voorbereidingen. Op de avond zelf zal een groot deel van de JAC weer aanwezig zijn en zich mengen in het debat waar nodig. 
6. Partijprogramma’s
Suzanne gaat de samenvattingen nog verwerken naar één overzichtelijk stuk en dan worden er facebookberichten gemaakt en gepost. 


7. Communicatie
Floris heeft reactie ontvangen van RTV en stuurt binnenkort een reactie terug over het debat dat door ons en het jongerenwerk wordt georganiseerd.
Quinten neemt contact op met Noël om te zorgen dat wij vermeld worden bij de organisatie.  
Na afloop van het frisfeest zal er een stuk worden geschreven voor in de plaatselijke kranten.
Visitekaartjes laten maken voor de JAC. Zo dat wij deze kunnen verspreiden bij dit soort gelegenheden, om onze naamsbekendheid te vergroten.
Ook na afloop van dit evenement, zal er weer een stuk worden geschreven voor in de plaatselijke kranten. 



