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Aanwezige leden: Floris, Rosa, Mike, Suzanne, Thomas, Ruben, Chantal, Manon, Laura en Quinten.
Aanwezig vanuit de gemeente: Mirjam Vergeer
Aanwezige gasten: Andrea Mekking, communicatieadviseur van de gemeente
Overige gasten: Vera Verweij
1. Opening
2. Verslag vergadering 24 september 2018
3. Actiepunten
Er is een werkgroep opgericht dat het idee van een kinderraad verder moet uitwerken en moet kijken naar de mogelijkheden om dit daadwerkelijk te laten gebeuren. Het JAC is gevraagd om twee afgevaardigden naar deze werkgroep te sturen om mee te gaan denken over de opzet van deze raad. Wij gaan kijken naar de mogelijkheden, maar het kan lastig worden aangezien de werktijden van deze werkgroep niet overeenkomen met de beschikbaarheid van de leden.
Er is een mail ontvangen van Bob Nisters over een burgerinitiatief vanuit Wilnis. Het burgerinitiatief  gaat over het oprichten van een Buurbook net zoals die in Baambrugge. Deze is beschikbaar via de site: https://baambrugge.buurbook.nl/. Hij wil de jeugd hierbij betrekken en vraagt of wij hem hierbij kunnen helpen. Wij gaan kijken op welke manier dit kan en of dit de jongeren aantrekt om hier aan deel te nemen.
Quinten zoekt deze week contact met Kiki Hagen om het uitgaansadvies officieus in te leveren. 
Er wordt deze week nog een mail gestuurd naar de politieke partijen in de gemeente, om een keer aan te schuiven tijdens een fractievergadering. Dit om nogmaals kennis te maken en het contact te verbeteren.
Quinten is onlangs in Abcoude naar een vergadering over de omgang met jongeren geweest. Er komt een vervolg van deze bijeenkomst. Wanneer en waar zal Quinten laten weten. 
Voor de vergadering van 26 november waar Rein Kroon aanschuift zal er nog meer onderzoek worden gedaan naar het onderwerp wonen en sport. 
4. Wonen en sport
Rein Kroon zou aanwezig zijn om dit onderwerp te bespreken. Hij was echter afwezig en schuift tijdens de volgende vergadering aan op 26 november.
5. Voetbalkooi Rondweg
Wij hebben geen kaart ontvangen van Kiki, Mirjam gaat hier even achter aan en we komen hier op terug. 
6. Communicatie
Andrea is vanuit de afdeling communicatie aangeschoven om ons te adviseren over hoe we onze hulpmiddelen op de sociale media beter kunnen gebruiken om meer naamsbekendheid te werven. 
Het is de bedoeling dat we elke maand gaan vaststellen wat er in die maand gepost moet gaan worden op de sociale media. Waarvan te bepalen valt op welk medium het wordt geplaatst. Dit is afhankelijk van de content waar het om gaat. 
Evenementen promoten die jongeren wellicht zullen aanspreken. Via Instagram en Facebook kunnen wij de jongeren hiervan op de hoogte stellen en informeren over de inhoud van het programma.  
Actiever worden in het gebruik van de website: adviezen en notulen op de homepage zetten. 
Notulen uit het verleden moeten van de website worden verwijderd door Suzanne.
Onze sociale media kanalen gebruiken om nog meer te kijken naar welke onderwerpen of vragen er leven zodat we deze kunnen bespreken in de vergaderingen.
Mono rijden in de folder, bepaalde onderwerpen schrappen. 
Wij ontvangen een reactie van Andrea wat betreft de bespreking van de folder ’18 check’. Vervolgens komen wij met een stukje over het JAC dat wij hier in terug willen zien. 
7. Planning

