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Aanwezige leden: Suzanne, Quinten, Manon, Floris, Thomas, Laura, Ruben. Mike schuift voor het eerst aan als aspirant lid. 
Mirjam Vergeer is vanuit de gemeente aanwezig.
1. Opening

Bram Vosselman heeft ontslag genomen. 

1. Verslag vergadering 12 februari 2018
-
1. Actiepunten

Ruben schrijft het concept advies. 

Laura had een aantal mensen over het frisfeest gesproken. Een belangrijk aandachtspunt om naar te kijken zijn de prijzen van de hapjes en drankjes. 

Suzanne is bij een cursus persberichten schrijven geweest. 

Facebookpagina wordt weinig geliked maar het bereik valt niet tegen. Het verkiezingsfilmpje van Thomas waarin de partijprogramma’s worden toegelicht is goed gevallen, veel positieve feedback over ontvangen. 

De JAC moet kijken wat voor verplichtingen een particulier aan moet voldoen om een feest te organiseren. 

Er moet nog een advies worden geschreven met betrekking tot het onlangs georganiseerde frisfeest. Het advies zal aan het college van B & W worden voorgelegd.
Inhoud:
· Persoonlijke ervaringen van ons en van Ferry 
· Er moeten meer jongerenfeesten komen in de buurt. Er is wel degelijk behoefte naar. 
· Als er een burgerinitiatief is dan dient de gemeente hier naar te kijken en indien nodig te organiseren.
· Het is verstandig om een hogere kaartprijs te voeren en goedkopere drankjes aan te bieden. 
· Er zijn wel sponsoren bereidt om financieel een steentje bij te dragen aan de organisatie van het feest, maar de noodzaak blijft om een bijdrage te krijgen van de gemeente bij de organisatie. 
· In de partijprogramma’s van meerdere politieke partijen staat dat ze jongeren van de straat willen houden en als diezelfde politieke partijen dit willen realiseren zal er een oplossing moeten komen voor het financieringstekort van dit soort feesten op de lange termijn. De baten van het Frisfeest dat in februari is gehouden zijn te laag voor particulieren om het zelf te organiseren. 
· Er is een beveiliging nodig om alles in goede banen te laten verlopen. 
· Kaartverkoop moet beter verlopen. 
· Grotere marketingcampagnes via social media.  
· Meer dan de helft van de jongeren heeft behoefte aan meer activiteiten/uitgaansgelegenheden in de gemeente.  (jongerenenquête 2018)

Ieder lid van de JAC moet maandelijks de agenda van een politieke partij in de gaten gaan houden en kijken of er wellicht voor ons een zinvolle vergadering is om bij te wonen. Hieronder is een schema te vinden van de verdeling hiervan. 
CDA: Ruben
ChristenUnie-SGP: Chantal
PvdA/GroenLinks: Rosa
Ronde Venen Belang: Floris
D66: Laura
VVD: Thomas
Seniorenpartij: Manon, Quinten en/of Suzanne
Lijst 8 Kernen: Mike

1. Advies uitgaan jongeren t/m 15 jaar

Zal worden geschreven en in de vergadering van 23 maart worden doorgenomen.

1. Uitslag van de enquête over jongeren bespreken
De jongeren enquête is rondgegaan onder de jongeren in de gemeente. Hiervan zijn de uitslagen bekend en ontvangen. De uitslag hiervan is besproken. 

1. Jongerendebat evaluatie

Groot succes volgens alle betrokkenen en aanwezigen. Voor de volgende keer kunnen de mensen van de JAC wellicht beter worden geïnformeerd over de rol die wij moeten vervullen. Het was af en toe vrij lastig om ter plekke vragen te bedenken. Het is zeker nuttig om voor de volgende verkiezingen weer een soortgelijk debat te organiseren. Publiciteit kan de volgende keer beter. 

1. HR en verordening
Er gaat opnieuw gekeken worden naar de verordening. Een nieuw punt is de vergoeding, deze wordt eventueel even hoog als die van het participatieplatform.
Dit is de laatste toevoeging aan het reglement en de verordening die de JAC zelf door wilt voeren aan deze documenten.  
