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Aanwezig: Quinten, Manon, Suzanne, Bram, Laura (JAC) en Thijmen, Rosemarie (gemeente)

1. Opening
Thijmen stelt zich voor, hij is van D66, jongerenwerk en de raad. Thijmen is er als toeschouwer, om te zien wie wij zijn en wat wij zoal doen en bespreken.
Rosemarie neemt waar i.p.v. Mirjam.

2. Verslag vergadering 24 april 2017

3. Actiepunten 24 april
Manon: zou achter de jongeren voor het Centrumplan Abcoude aangaan, maar mist daarvoor documenten die nog niet zijn ontvangen vanuit Mirjam. Dit is dus nog niet gelukt.
Ruben: Heeft de presentaties op het Veenlanden College aangevraagd. Dit is gecommuniceerd met dhr. Klok. De presentaties kunnen tijdens de lessen van dhr. Klok voor havo 4 en vwo 4, dit kan nog voor de zomervakantie.

Doordat de presentaties worden gegeven aan havo en vwo hebben wij besloten om ook contact op te nemen met het Veenlanden College in Vinkeveen, zodat wij vmbo-t ook kunnen bereiken. Zo hebben wij ook op dat gebied meer diversiteit in het JAC. Laura zal hiervoor contact opnemen met Claudia Röling, gymdocent en mentor van een vmbo-t klas in Vinkeveen.

4. Vragen vanuit andere overleggen
· JOS (jongeren op straat) is 1 keer per maand op dinsdag van 13.30 tot 15.00 uur. Vanuit Mirjam is vernomen dat er niet direct relevante dingen voor ons zijn die daar worden besproken. Wel hebben wij besloten dat het belangrijk is om korte lijntjes te houden en ons gezicht wel een keer te laten zien. Daarom zal Thijmen met ons contact opnemen als er iets belangrijks is voor ons.
· Centrumplan Abcoude gaat Manon achteraan. Zodra de documenten zijn ontvangen zal er contact worden opgenomen met Noel van Tumult Jongerencentrum Abcoude n.lutjes@stdb.nl. Daarnaast zal er binnen het eigen netwerk nog gezocht worden.
· Participatieplatform wordt de agenda van in de gate gehouden door Manon. In de afgelopen agenda stonden er geen punten die voor ons van belang waren. Zodra er punten in de agenda staan die voor ons van belang zijn schuiven wij aan bij de vergadering. Daarnaast willen wij ook hier ons gezicht laten zien en korte lijntjes houden.

5. Jongerenenquête
De enquête van het jongerenwerk is af. Deze hebben wij nog niet ontvangen, dus hebben wij nog niet kunnen bespreken deze vergadering. De enquête zal Manon deze week ontvangen en doorsturen in de groep. Deze dient iedereen deze week door te nemen en van feedback te voorzien. Dan zal Quinten van de feedback een samenvatting maken en zo snel mogelijk terugsturen naar Jongerenwerk. De enquête wordt breed uitgezet met onder andere vragen zoals, wat willen jongeren in de gemeente, willen ze meedenken over de gemeente, hoe kan je meer jongeren trekken voor input?

Jongerenwerk wil graag met ons een jongerendebat organiseren. Hier waren wij erg enthousiast over en willen wij zeker aan deelnemen. Meer uitleg en de structuur zullen nader toegelicht worden als dat voor Jongerenwerk zelf ook helemaal duidelijk is. Tegen die tijd zullen wij nog een keer met Jongerenwerk om de tafel gaan zitten.

6. Media
· Website, Facebook
○ Quinten en Suzanne willen de website en de Facebook gaan beheren aangezien de informatie voor deze media overeenkomt. 
○ Quinten en Suzanne gaan een afspraak maken met Dik van Vliet van Sitesoft, deze week nog. Dik zal uitleg geven over hoe en wat, wat betreft de website.
○ Om de site en de Facebook levendig te houden zullen we beginnen met een introductie ronde van iedereen. Daarnaast zullen er polls geplaatst worden met betrekking tot wat wij gaan bespreken in een volgende vergadering. Verder kwam Laura met het idee om een krantenartikel van Centrumplan Abcoude te plaatsen en te kijken wat mensen daarvan vinden. Tot slot zullen we ook kort plaatsen wat wij besproken of gedaan hebben.
○ Input voor de site en facebook worden communiceert naar Quinten en Suzanne en zij zullen dan de stukken plaatsen op de site en de Facebook.
○ Deze week een introstukje over jezelf en een foto naar Quinten mailen. In het introstukje kan je het volgende opnemen: Naam en eventuele functie binnen het JAC (voorzitter, secretaris, vicevoorzitter, plaatsvervangend secretaris), leeftijd, opleiding, werk, waarom je bij het JAC zit/wat je leuk vind aan het JAC.
· Email
○ Quinten en Suzanne vragen bij Dik van Vliet ook meteen over de mail hoe we daarin kunnen komen om te beheren.
○ Quinten en Manon zullen de mail gaan beheren. Manon beantwoord de agenda’s en vragen vandaaruit om bij ons aan te schuiven. Quinten beantwoord de rest van de inkomende mails. Quinten en Manon communiceren als er een mail is voor de ander.

7. Leden werven
Profiel nieuwe leden:
Iemand in de leeftijd van 15 t/m 24 die wonend en actief is in de gemeente De Ronde Venen. Daarnaast dient de persoon een brede interesse te hebben, zoals in wonen, recreatie, veiligheid, etc. En de persoon dient gemotiveerd te zijn om zijn/haar mening te geven en zo een bijdrage te leveren aan het JAC.

Sollicitatieprocedure:
Voor
Er zal een praatje van tevoren worden gehouden. In dit korte gesprekje zal de sollicitant zijn motivatie moeten vertellen bv. wat zijn zijn/haar plannen, waarom is hij/zij hier, waarom moeten we hem/haar kiezen.
Tijdens
Hij/zij neemt deel aan de vergadering. Hij/zij is dus geen toeschouwer, het is echt de bedoeling dat hij/zij meepraat. Voegt hij iets toe aan de vergadering?
Na 
Gesloten bespreking met huidige JAC of we hem/haar aannemen. Alles zal op een rijtje worden gezet, de motivatie en de toevoeging tijdens de vergadering en hieruit zal een besluit genomen worden.

Ontslag:
1 keer in de 3 maanden zal er een evaluatie moment gehouden worden. In dit evaluatiemoment zal er besproken worden wat je tot nu toe van het JAC vindt. Daarnaast zullen wij elkaar aanspreken als er iemand niet goed functioneert. Dit kan elke vergadering gebeuren.
In samenspraak met Mirjam moet nog goed besproken worden of wij bevoegd zijn voor een eventueel ontslag en hoe dat eventueel aangepakt dient te worden.

Presentatie VLC:
Actiepunten
Quinten neemt contact op met dhr. Klok voor data volgende week voor de presentaties op het VLC.
Quinten mailt Mirjam voor de standaard PowerPoint van de gemeente.
Er is een foto gemaakt voor in de presentatie, zodat we kunnen laten zien wie wij zijn.
Inhoud
○ Wat is het JAC
○ Wat doen wij
○ Stellingen
○ Wij zijn op zoek naar
○ Waarom bij het JAC komen
○ Sollicitatieprocedure
○ Geïnteresseerde en achterban
De eerste opzet van de presentatie volgt in een aparte bijlage.

Leden werven buiten VLC Mijdrecht om:
Laura neemt contact op met Claudia Röling voor presentatie bij VLC Vinkeveen.
Laura gaat rondvragen voor iemand uit Baambrugge, als nieuw lid.

8. Rondvraag
Vanuit Rosemarie de kwestie over het salaris. Hier komen Rosemarie en Mirjam nog op terug wat betreft hoe en wat.

9. Vervolgafspraak
Er is gekozen om iedere laatste maandag van de maand te vergaderen.
De data in 2017 zijn: 26 juni, 25 sept, 30 okt, 27 nov. Elke keer om 19.30 uur.
Volgende vergadering is op 26 juni om 19.30 uur.
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