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Aanwezige leden: Quinten, Ruben, Laura, Thomas, Floris, Rosa, Chantal, Manon en Suzanne. 
Afwezig: Bram
Begeleider Mirjam Vergeer is ook aanwezig.
1. De 4 nieuwe leden zijn toegevoegd aan de groep en zij hebben hun gegevens doorgegeven aan Mirjam zodat dit bij de gemeente zelf ook bekend zal zijn binnenkort. 
2. Korte terugblik op de vergadering van 26 Juni die vooral diende om de JAC uit te breiden en daarnaast ook voor overleg wat betreft jeugdevenementen. Over het laatstgenoemde wordt vandaag verder gediscussieerd. 
3. Actiepunten
Manon heeft contact opgenomen met het Participatieplatform, maar er is nog geen reactie op gekomen. Verder zijn we uitgenodigd voor iets door de Baat (Manon moet verdere informatie hier invullen), de vorming van nieuwe kernteams en social challenges. Donderdagmiddag 9 november 15:00 – 16:30 Ruben en Floris zullen hierbij aanwezig zijn. 
Afspraak met Dick van Vliet staat nog steeds op de planning, nu de gemeente de factuur betaald heeft komt dit project in stroomversnelling. Voor de volgende keer moeten de leden een stukje over zichzelf schrijven en die naar de JAC mail sturen, zodat dit op de site gezet kan worden.
De ideeën voor op de facebook moeten nog komen. Quinten en Suzanne zullen zich de komende maand hier wat meer mee bezig houden.  

4. De partijprogramma’s
Starterswoning tekort en de wachttijd daarop, dieper ingaan op de grootte van het tekort en voor welke mensen er een tekort bestaat. Is er ook vraag van studenten naar huurwoningen in de omgeving? En indien er meer studenten naar Mijdrecht zouden komen dan zou er ook meer gekeken moeten worden naar de bereikbaarheid richting Amsterdam. De reistijd zou verminderd moeten worden. Kijken naar de bussen en hoe vaak ze rijden per uur en of er meer behoefte is. 
Tijden en de hoeveelheid boeken van de bibliotheken in de gemeente zijn beperkt.
Studieruimtes binnen de gemeente, iets anders dan de bibliotheek. 
Verder zullen we eerst kijken wat de partijen bekend maken en aan de hand daarvan zullen we verder adviezen kunnen geven. 
5. Evenementen/ uitgaansleven voor jongeren.
Onlangs was er een frisfeest in het parochiehuis en dat scheen een succes te zijn. Is het reëel om vanuit de gemeente zo’n feest te organiseren en wie zou dit kunnen organiseren. Is er een bepaald orgaan binnen de gemeente dat dit soort feesten kan organiseren. Heeft de gemeente geschikte evenementenlocaties waarop een feest mogelijk kan plaatsvinden. 
! Kan er contact worden opgenomen met de jongen (Ferry of Nick) die de vorige keer het feest in het parochiehuis heeft georganiseerd. We willen kijken wat wij kunnen regelen van de volgende zaken. Locatie, promotie, beveiliging, DJ’s en gasten.
! Kunnen we Ferry en Nick en mensen binnen de gemeente uitnodigen voor de volgende vergadering zodat we hier met zijn allen een keer over kunnen gaan zitten en wellicht tot een toekomstige samenwerking kunnen komen. Een Conceptmail opstellen en doorsturen naar Mirjam. 
! Richting de ideeënwerkplaats moet een reactie worden gestuurd dat we contact gaan zoeken met de organisatoren van het frisfeest en eventueel wordt er in een later stadium nog contact opgenomen. 
Voor de volgende vergadering kijken we of we eenmalig op dinsdag 28 november om 19:00 kunnen vergaderen in plaats van maandag 27 november. 
Volgende vergadering blijven de punten staan die op de agenda staan en er worden de actiepunten van de afgelopen vergadering aan toegevoegd. 
De volgende keer gaan we kijken naar de zaken die in de verordening staan en welke zaken erin moeten blijven staan en welke zaken geschrapt worden. 
Debat veenlandencollege moet in komende maanden ter sprake gaan komen. Hoe kunnen we mensen interesseren in een mogelijk debat? (bonuspunten?)


